Umarex Walther PPQ M2 brün.

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Walther PPQ M29 mm P.A.K.Ursprünglich konzipiert und konstruiert für Spezialeinheiten, hat die Walther PPQ längst auch den zivilen Markt erobert. Die ausgefeilte Ergonomie des Polymer-Griffstücks in Verbindung mit der rutschsicheren Hi-Grip™ Oberflächenstruktur sowie die außergewöhnliche Abzugscharakteristik prädestinieren die Walther PPQ nicht nur für den professionellen Einsatz bei Behörden, sondern begeistern auch Sportschützen. Mit dem Modell PPQ M2 bietet Walther nun auch eine Variante mit seitlichem Magazinknopf. Die Gas-Signal-Ausführung der Walther PPQ M2 überzeugt mit der gleichen Haptik und Handhabung wie das Original. Ausführung: brüniert.Kaliber9 mm P.A.K.Magazin- / Trommelkapazität15 SchussAbzugSingle

ActionSicherungAbzugzüngelsicherungLänge180 mmGewicht645 gHolster-TypA

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Umarex Sportwaffen GmbH&Co.KG, Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:





Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co.

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com